

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Μήπως και η Ελλάδα χρειάζεται τον Αυστραλό πρωθυπουργό μας;

ΕΧΟΥΜΕ ένα αντρόγυνο, με δύο παιδιά, γεννημένα εδώ στην Αυστραλία και η τετραμελής αυτή οικογένεια είναι υπό διωγμόν! Τούτη η χώρα και οι νόμοι της θέλουν όλοι τους να ξεκουμπιστούν. Οι γονείς να πάνε απ' εκεί που ήρθαν παίρνοντας μαζί τους και τα πλάσματα που έφεραν στον κόσμο επί αυστραλιανού εδάφους!

σφαλιστεί η νόμιμη εδώ εγκατάστασή τους με όλα τα προνόμια που δικαιούται ο κάθε νόμιμος κάτοικος αυτής της χώρας. Δείχνοντας παράλληλα και τον «δρόμο» που αν ακολουθήσουν μπορούν να εισαχθούν παρανόμως και να εγκατασταθούν νομίμως στην Αυστραλία μιλιούνια εκ των πληθυσμών διαφόρων τριτοκοσμικών χωρών. Που βλέπουν την Αυστραλία όπως ο κολασμένος τον Παράδεισο.

... Γιατί να μείνουν στη χώρα τους αφού όταν φτάσουν στην Ελλάδα θα παίρνουν 400 ευρώ το μήνα

Το τζαμί του Έλληνα ανάμεσα στα δέκα κορυφαία κτίσματα σε ολόκληρη την Αυστραλία

ΓΝΩΣΤΟΣ βέβαια στους περισσότερους εξ' ημών, αλλά και στην ευρύτερη αυστραλιανή κοινωνία ο ομογενής Άγγελος Κανταλέπας, ένας από τους κορυφαίους αρχιτέκτονες της Αυστραλίας και δημιουργός αρχιτεκτονικών αριστουργημάτων. Μεταξύ των οποίων περιλαμβάνεται και το τζαμί του Πάντσμπολ, ένα από τα πλέον εμβληματικά κτήρια της χώρας. Όψεις του ανωτέρω μαζί με την φωτογραφία του κ. Κανταλέπα, υιού του Χρήστου Κανταλέπα γνωστού από την ραδιοφωνική του εκπομπή, αλλά και την προσφορά του, όπως και αυτή του γιου του στα διοικητικά της Ενορίας Αγίων Πάντων.

ΜΕΤΑΞΥ άλλων εξαιρετών δημιουργημάτων του ομογενούς αρχιτέκτονα περιλαμβάνονται και τα σχολικά κτήρια των Αγίων Πάντων. Όσον αφορά το ήδη βραβευμένο, για την αριστουργηματική κατάσκευή του, τζαμί του Πάντσμπολ, που θ' αρχίσει σύντομα να λειτουργεί, τοπική εφημερίδα αφιερώνει μισοσέλιδο φωτορεπορτάζ. Αλλά και το ΓΕΓΟΝΟΣ ότι κατατάσσεται ανάμεσα στα δέκα κορυφαία αρχιτεκτονικά δημιουργήματα της Αυστραλίας. Με το Όπερα Χάουζ να κατέχει την πρώτη θέση!

ΑΛΛΑ ΠΟΙΟΣ θα διαβάσει αυτή την περιγραφή και δεν θα χαρακτηρίσει ΑΠΑΝΘΡΩΠΙΑ κι άλλα χειρότερα, τόσο τον νόμο, όσο και τον Αυστραλό πρωθυπουργό Σκότ Μόρισον, που σπεύδει να δηλώσει πως αν επιτραπεί σ' αυτή την οικογένεια να παραμείνει θα είναι ότι χειρότερο μπορούμε να κάνουμε για τη χώρα!!

ΚΙ ΟΜΩΣ ο κ. Μόρισον έχει δικη και μακάρι να μπορέσουν να το αντιληφθούν όσοι βγήκαν και τον κατηγορούν. Χωρίς να λάβουν υπ' όψιν τους: Α) Η οικογένεια αυτή με γονείς που παρανόμως βρέθηκαν στην Αυστραλία και παιδιά που δεν έχουν πολιτογραφηθεί θα ΕΧΟΥΝ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ, μετά την απέλασή τους να επιστρέψουν, ακολουθώντας τις νόμιμες διαδικασίες που απαιτούνται. Β) Δίνοντας το παράδειγμά του αν στεφθεί μ' επιτυχία, αυτό το ζευγάρι θα βρει μιλιούνια (μέγα πλήθος δηλαδή) μιμητών από ασιατικές, αφρικανικές χώρες – μπορεί κι από την... Αλάσκα. Με την απλή συνταγή. Έρχεται αυτός στην Αυστραλία ως τουρίστας ή λαθροεπιβάτης, ή αλλιώς πώς, αργότερα έρχεται κι η δικιά του, ή την βρίσκει εδώ, σκαρώνουν κι ένα δυο παιδάκια και να μια νέα αυστραλιανή οικογένεια προϊόν νέας συνταγής.

ΚΙ ΑΣ ΜΗ ΠΕΙ, κανείς, ότι “κι εμείς έτσι ήρθαμε γιατί κάνει λάθος”. Μας ζήτησαν να έρθουμε και μας κοσκίνισαν πριν έρθουμε. Όσον αφορά την δικαιολόγηση του κ. Μόρισον που σάς σερβίρισα δεν την παίρνω πίσω. Διότι, οι νοτιοϊνδικής καταγωγής (Tamil) άνδρας γυναίκα που δημιουργήσαν εδώ και δυο παιδιά έφτασαν στην Αυστραλία στα κρυφά. Και μάλιστα με διαφορά ενός έτους το ένα άτομο από το άλλο! Πριν πεντέξι χρόνια. Χωρίς, μέχρι τώρα, να έχουν επιτύχει την νομιμοποίηση της παραμονής τους. Και μάλιστα σήμερα, Τετάρτη, πρόκειται να εξεταστεί γι' άλλη μια φορά η υπόθεσή τους δικαστηριακά!

ΟΠΟΤΕ δεν αποκλείεται να εξα-



ΚΙ ΕΤΣΙ ΟΠΩΣ, πέρα των προσφύγων, εκατοντάδες χιλιάδες άλλοι Ασιάτες κι Αφρικανοί βλέπουν την Ευρώπη στην οποία εισχωρούν

με βάρκες που βουλιάζουν δίπλα από τα νησιά μας, γνωρίζοντας πως δεν θα τους αφήσουν να πνιγούν.

ΓΝΩΡΙΖΟΝΤΑΣ επίσης πώς μόλις φτάσουν σε ελληνικό νησί (ευρωπαϊκό έδαφος) και παραμείνουν όσο χρειαστεί, ακόμη και στην Μόρια, ΘΑ ΛΑΜΒΑΝΟΥΝ κάθε μήνα επίδομα 400 ευρώ. Ποσό ανώτερο από το 300άρι που λαμβάνουν αρκετοί Έλληνες συνταξιοποδοτούμενοι... Χώρια οι περίπου 400.000 που περιμένουν κάποια χρονάκια για να πάρουν μια έστω σύνταξη, πριν τα κακαρώσουν.

ΦΥΣΙΚΑ, κάποιο λάκκο έχει η... φάβα, αυτής της απαράδεκτης μαζικής εισδοχής (και υποδοχής) λαθρομεταναστών μαζί με τους πρόσφυγες που ναι μεν την δικαιούνται, αλλά και δεν σταματούν να δημιουργούνται!! Με συνέπεια εν ονόματι της ανθρωπιστικής συμπεριφοράς στα νησιά μας – κι όχι μόνον - να θεμελιώνεται η θρησκευτική, εθνική, κοινωνική και... χρωματολογική αλλοίωση.

ΜΕ ΜΙΑ και ΜΟΝΟ ΜΙΑ λύση: Αυτή που θα επέβαλε την όχι χαλαρή, αλλά αυστηρή κι όσο το δυνατόν συντομότερη... αποστολή των αφκνούμενων λαθρομεταναστών, πάση θυσία, από εκεί που ήρθαν. Κάτι αδύνατον, ως γνωστόν, με κυβέρνηση Τσίπρα υποστηρικτή της θάλασσας χωρίς σύνορα, αλλά και... κομμάτι δύσκολο με τον Μητσοτάκη. Αν όμως υπήρχε ένας Σκότ Μόρισον στην πρωθυπουργία, ίσως οι επιστροφές να επιτυγχάνονταν τάχιστα!

Η πρεμιέρα της ταινίας του Γαβρά από το βιβλίο του Γ. Βαρουφάκη..

ΟΛΟΙ και όλα παραλάτουν όπως γουστάρει να τα αφηγείται ο κ. Βαρουφάκης κι ο κ. Γαβράς στάθηκε πιστός στα γραφόμενα του Γιάνη ο οποίος όμως παραλείπει κάθε αναφορά στον

Πάνο Καμμένο. Αν και ως γνωστόν ήταν ο κολλητός του κατά την διάρκεια της ολέθριας δμηνης θητείας του στο Υπουργείο Οικονομικών της Ελλάδος. ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΣΧΟΛΙΑ, σ' αυτή τη σελίδα την Παρασκευή.



Πάνο Καμμένο. Αν και ως γνωστόν ήταν ο κολλητός του κατά την διάρκεια της ολέθριας δμηνης θητείας του στο Υπουργείο Οικονομικών της Ελλάδος. ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΣΧΟΛΙΑ, σ' αυτή τη σελίδα την Παρασκευή.